
v ljubezni do večnoUpih načel božjih In do 
slovenskega ljudstva. Po pripravah sodimo, 
da bo ta dan dan vesilja med našo mladi 
no, trenutki globokega notranjega užitka. 

Gornja Ponikva. Ah, s kako sladkostjo 
pač vsakdo leže zdaj ob teh težkih in vro
čih dnevih zvečer k počitku. Ali naši fantje 
in dekleta hočejo pokazati, da so mladi in 
borci. Vsak drugi večer prihajajo, nekateri 
po tri četrt ure daleč, na društveni oder, 
kjer se vadijo v diletantstvu. Zdaj priprav
ljajo za Lovrenčevo nedeljo (dne 12. avgu 
sta) pač eno izmed res naših najkrasnejših 
iger, i po inscenaciji i po variacijah, ki so 
v posameznih vlogah, res našo slovensko 
»Miklovo Zalo«. Že zdaj v naprej vabimo 
vsa naša sosednja društva, da prihite v čim 
največjem številu k nam na Gornjo Ponik
vo, malo za zabavo, malo pa pogledat dile
tantsko zmožnost naših fantov in deklet. 

^ ^ M A DMBTVSL 

Obredi pri škofovem 
posvečenju. 

Romarski izlet. Vsa prosvetna dru
štva Matere milosti priredijo zadnjo 
nedeljo meseca avgusta pod vod
stvom Kat. omladine romarski obi
čajni izlet na Ptujsko goro. Polovič
na vožnja je že dovoljena. Natan
čnejši spored se pravočasno objavi. 

Nastop mariborskega orlovskega okrožja 
v Hočah. V nedeljo, dne 5. avgusta, vsi v 
Hoče, kjer nastopi mariborsko orlovsko o 
krožje z jako pestrim sporedom Orlic in 
Orlov na dekanijskem dvorišču. Po javni 
telovadbi prosta zabava z zbijanjem lonca, 
amerikanskim zaporom i. dr. Pri celodnev
ni prireditvi sodeluje domača godba iz Hoč. 
Polovična vožnja bo dovoljena, zato priča
kuje odbor obilne udeležbe! 

Sv. Peter niže Maribora. Tukajšnji Orli 
vprizorijo s sodelovanjem članov prosvet
nega društva »Skala« in orliškega krožka 
v nedeljo, dne 29. t. m., popoldne po večer
nicah ob pol treh v samostanu smeha vred
no igro »Lumpaci vagabund«, burko v treh 
dejanjih in šestih slikah. Nastopijo najbolj
ši gralci in igralke. Sodeluje tamburaški 
zbor. Bog živi! 

Konjice. V času ogabnega natolcevanja 
zoper vse, kar stoji na krščanskih temeljih, 
si nekateri tukajšnji politični nasprotniki 
izredno prizadevajo, škodovati razvoju na
šim prosvetnim organizacijam. Posebno se 
odlikujejo v psovanju, kar pa gotovo črpa
jo iz zaloge naprednega besednjaka, ki je 
odsev njih nazadnjaštva in duševne ome
jenosti. Povemo pa, da nas vse to še bolj 
podžiga k delu, in želja, da izginemo, se 
jim pač ne bo še tako hitro izpolnila. Kaj 
zamore kmetska mladina pod smotrenim 
vodstvom svojih voditeljev, so dokaz njene' 
vedno dobro uspele prireditve. Tako hoče 
tudi v nedeljo, dne 12. avgusta, orlovstvo 
konjiškega okrožja s svojo celodnevno pri
reditvijo, ki se ima vršiti v tukajšnjem tr
gu, pokazati sadove svojega vzgojnega dela, 
ki temelji v spopolnjevanju samega sebe, 

Slovesno posvečenje presvetlega 
gospoda pomožnega škofa lavantin
skega prelata dr. Ivana Tomažič bo 
v sredo 1. avgusta 1928 v stolni cer
kvi v Mariboru. Posvečenje bo izvršil 
prevzvišeni gospod knezoškof lavan
tinski dr. Andrej Karlin ob asistenci 
prevzvišenega gospoda knezoškofa 
ljubljanskega dr. Antona B. Jeglič 
in presvetlega gospoda škofa iz Krka 
dr. Jožefa Srebrnič. Obredi posveče
nja, ki se začne ob 8. uri, so nasled
nji. 

Najprej se preberejo papeževa^ns
ma o imenovanju in potrdiU Vpn
možnega škofa in o naročilu njego
vega posvečenja, na kar izpove pri
sego zvestobe in pokorščine do svete 
Cerkve in do papeža. Sledi izpraše
vanje posvečenca o vestnem izpolnje
vanju s presveto službo združenih 
dolžnostih. 

Posvečenje se vrši med sveto mašo. 
Za sveto mašo, ki jo bere posveče
vavec pri velikem altarju, je za po
svečenca v bližini velikega altarja 
pripravljen drug altar. Škof posve
čevavec in škof posvečenec molita 
pristopne molitve pri velikem altar
ju, potem pa gre novoimenovani 
škof k stranskemu altarju in bere 
tam sveto mašo ob enem s škofom 
posvečevavcem. 

Pred evangelijem gre posvečenec 
h glavnemu altarju, kjer mu škof 
posvečevavec naznani škofovske dol
žnosti, potem se molijo litanije vseh 
svetnikov, med katerimi novi škof v 
znamenje ponižnosti pred altarjem 
na obrazu leži; po litanijah se dene 
posvečencu odprta evangeljska knji
ga na rame in tilnik v znamenje, da 
je škof prvi oznanjevalec božje bese
de, da pa se mora tudi sam podvreči 
evangeljski postavi. 

Na to vsi trije škofje položijo roke 
na glavo posvečenca in glasno moli
jo: Prejmi Svetega Duha. — Med mo
litvijo ali petjem himne: »Pridi 
Stvarnik Sveti Duh« mazili posveče
vavec s sveto krizmo posvečencu 
glavo na temenu in roki v znamenje, 
da je prejel polnost duhovniške ob
lasti. Izroči se mu tudi pastirska ali 
škofovska palica v znamenje njegove 
službe, prstan v znamenje njegove 
zveze s škofijo in evangeljska knjiga, 



ki jo je doslej imel na ramah, v zna
menje, da je prvi in pravi oznanjeva
vec ivetega evangelija. 

Oba škofa, posvečevavec in posve
čenec nadaljujeta sveto mašo pri svo
jih altarjih. Pred darovanjem daruje 
Škof posvečenec škofu posvečevavcu 
dve sveči, dva kruha in dve posodi 
vina v znamenje, da hoče vernikom 
svetiti z lučjo krščanskih kreposti 
in po Jezusovem vzgledu tudi svoje 
življenje darovati za vernike. 

Od darovanja bereta oba škofa sv. 
mašo na velikem oltarju, toda le z 
eno hostijo in z enim kelihom in tudi 
sv. obhajilo prejmeta od ene hostije 
in iz enega keliha. 

Po blagoslovu ob koncu sv. maše 
dene škof posvečevavec novemu ško
fu na glavo mitro, da mu rokavice in 
natakne prstan. Novoposvečeni škof 
gre potem na škofovski prestol in po
svečevavec mu da v roko pastirsko 
palico. Duhovščina se pokloni nove
mu škofu; škof posvečevavec zapoje 
zahvalno pesem »Te Deum«. Med pe
tjem gre novoposvečeni s svojim 
spremstvom po cerkvi in blagoslav
lja vernike in vrnivši se k altarju, da 
prvič slovesen blagoslov. Nato se za
hvali posvečevavcu s t r ikratnim »Ad 
multos annos« (Na mnoga leta), prej
me od vseh škofov poljub miru in 
slovesnost se konča z zadnjim evan
gelijem^ 

Romarjem na Brezje 
1. Izkaznice smo ne razposlali z 20. 

t. m., kjer jih niso dobili, tam naj 
vedo, da je prijava prišla prepozno. 
Hrez izkaznice se naj romanja nihče 
ne udeleži! 

2. Ne pozabite izkaznice doma! 
Vzemite jo seboj in jo dajte na do
mači postaji mokro žigosati! Istočas
no si kupite celi vozni listek do OtočI 
Oboje si sedaj dobro shranite! 

3. Na glavni progi Maribor—Ljub
ljana vozi najpreje redni vlak, za tem 
prvi in takoj nato še drugi posebni 
vlak! Redni vlak bo v posebnih vago
nih vzel 700 ljudi. Zaznamovan bo s 
št. I. Na ta vlak vstopijo udeleženci 
na postajah Maribor — Pragersko. 
Oni, ki se pripeljejo po stranski pro
gi Ormož—Pragersko, vstopijo že v 
vlak, ki bo zaznamovan z II., ravno 
tako pa tudi vsi udeleženci na posta
jah do Celja. V vlak, ki bo zaznamo
van z III., vstopijo Celjani in vsi osta
li na postajah do Trbovelj. Na vseh 
postajah se pokoravajte našim redi
teljem! Nikjer ne delajte nereda na 
vlaku! Vagoni so osebni za vse in do
volj prostora! Tudi bodo vlaki čaka
li, dokler ne bodo vsi vstopili, ker so 
to naši vlaki in se po nas ravnajo! 

4. Vsem romarjem, ki želijo na 
Bled na izlet, svetujemo, da doma 
opravijo sv. spoved! Isto priporoča
mo tudi drugim romarjem, da ne bo 
na Brezjah prevelikega navala. 

5. Če tudi želimo lepega vremena, 
je vendar prav, da vzamete seboj 
dežnike! 

6. Vsa ostala navodila bodo udele
ženci prejeli na vlakih in na Brezjah 
od rediteljev. 

7. Cerkveni pevci naj gredo na kor 

na Brezjah. Note bodo na razpolago. 
Pri litanijah in procesijah — ljud
sko petje! 

8. Onim, ki se pripeljejo s poseb
nim vlakom na progi Zreče—Poljča
ne, sporočamo sledeče: Vlak vozi go
tovo in sicer iz Zreč okrog 10 ure zve
čer, iz Slov. Konjic ob pol enajstih in 
pripelje v Poljčane ob pol dvanaj
stih. Ta vlak smatra direkcija želez
nic kot poseben vlak. Ako nam ne 
uspe, da se ta vlak smatra kot reden, 
bodo ti udeleženci vplačali malo do
plačilo k polovični vožnji, o čemer 
pa se bomo pogovorili na Brezjah. 
Glavno je, da vlak gotovo vozi in 
smo prijavili celotno število romar
jev, da bo imel zadosti vagonov. 

Naša velika ljubezen do Matere bo
žje in naš dober namen, da bomo mo
lili za blagor lavantinske škofije nas 
vodita na to božjo pot, zato naj se 
izvrši v božjem varstvu! 


